

## Аналітичний звіт

за результатами громадського обговорення ОПП «Підприємництво та торгівля»  
першого (бакалаврського) рівня спеціальність 076 «Підприємництво та торгівля»  
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»

№ з/п	Компетентності та результати навчання	Пропозиції	Стейкхолдер	Результати обговорення	Обґрунтування
1	ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.	У зв'язку з повномасштабним вторгненням росії в Україну, патріотичне та ідеологічне виховання студентства набуває все більшої актуальності. Відповідно до цього, важливо в контексті викладення історії України та її культури, забезпечувати набуття програмних результатів навчання, направлених на чітке усвідомлення етапів української державності і проблеми її посилення на сучасному етапі	Ганущак-Єфіменко Людмила Михайлівна, доктор економічних наук, професор, проректор з наукової та інноваційної діяльності, Київський національний університет технологій та дизайну	Враховано	<b>Підсилено</b> формування ПРН 9 через вивчення історичного контексту історії державності України при удосконаленні ОК 2 «Історія державності та культури України».
2	ЗК 12. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у	Сучасний спосіб життя молоді тісно пов'язаний із гаджетами і комп'ютерною технікою. Це формує малорухливий спосіб життя, який поступово переходить у професійну діяльність і в подальшому негативно відбивається на здоров'ї і самореалізації	Пучкова Світлана Ігорівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри підприємництва і торгівлі Національного університету «Одеська політехніка»	Враховано	<b>Підсилено</b> формування ПРН 6 за рахунок впровадження ОК 3 «Фізичне виховання», що окрім рухової активності, передбачає також розвиток уміння працювати в команді, спільно досягати високих результатів і т.д.

	<i>розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</i>	майбутніх фахівців у сфері підприємництва і торгівлі. Тому, використання різних видів і форм рухової активності має покриватися окремою освітньою компонентою.			
3	<i>СК 4. Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</i>	Підприємництво тісно пов'язано з інноваційною діяльністю. Тому, важливо, щоб компетентності у сфері інноваційної діяльності у підприємстві формувалися в рамках окремої освітньої компоненти і забезпечували комплексне викладання положень інноваційної діяльності у сфері підприємства.	<i>Ратушняк Михайло Михайлович, директор ТОВ «АНТ»</i>	Враховано	<b><i>Підсилено</i></b> формування ПРН 14. Шліхом запровадження окремої освітньої компоненти ОК 22 «Інноваційна діяльність в підприємстві»
3.	<i>СК 3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб'єктів ринкових відносин</i>	Підприємницька діяльність реалізується в ринкових умовах і характеризується активною взаємодією із суб'єктами ринкового середовища. Відповідно до цього, важливо володіти компетентностями у сфері взаємодії з основними ринковими суб'єктами – споживачами. Для цього необхідно володіти методиками дослідження	<i>Овсейко Наталія Василівна, директор ТОВ «Консалтингова компанія «Універсальний бізнес ресурс»</i>	Враховано	<b><i>Підсилено</i></b> формування ПРН 13 шляхом впровадження освітніх компонент ОК 23 «Поведінка споживача» і ОК 26 «Маркетингові комунікації», що сприяє кращому розумінню механізмів двосторонньої взаємодії між споживачами та іншими учасниками ринку з одного боку і підприємницькими

		поведінки споживачів, а також методами забезпечення маркетингових комунікацій, що дозволяє формувати двосторонній зв'язок між підприємцями і учасниками ринку.			структурами – з іншого
4.	<p><i>СК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.</i></p> <p><i>СК 7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</i></p> <p><i>СК 10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури ринків і результатів діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та біржової практики з урахуванням ризиків.</i></p>	В умовах швидкого технологічного розвитку, підприємницька сфера виступає одним із елементів комерціалізації і виведення на ринок технологічних новинок. Такий процес є дуже складним і потребує наявності відповідних компетентностей, які б забезпечували розуміння сутності, особливостей і технології розробки стартапів. Ця сторона підприємницької діяльності потребує підсилення і подальшого розвитку	Кісіль Віталій Євгенович, директор Florance sp zoo spk (Польща).	Враховано	<b>Підсилено</b> формування ПРН 14 і ПРН 20 за рахунок введення окремої ОК 35 «Технологія розробки Start Up», що забезпечує можливість здобуття інтегральних програмних результатів навчання, спрямованих на розробку бізнесових проектів у сфері інновацій
5.	<i>СК 6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог</i>	Зважаючи на високий рівень конкуренції на ринку, євроінтеграційні процеси і	Чичкевич Олександр Іванович, комерційний директор ТОВ «ТІСО»,	Враховано	<b>Підсилено</b> формування ПРН 8 і ПРН 15 шляхом впровадження ОК 36

	<i>нормативно-правових документів у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності. СК 7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</i>	посилення вимог до якості продукції, при підготовці бакалаврів з підприємництва і торгівлі важливо забезпечувати набуття спеціальних компетентностей, пов'язаних з теоретичними і практичними знаннями та вміннями у сфері розробки і впровадження систем управління якістю на підприємствах.	випускник програми		«Системи управління якістю», що дозволить краще оцінювати характеристики товарів і послуг відповідно до вимог стандартів якості, а також забезпечувати діяльність, що відповідає дотриманню вимог якості і безпеки природного середовища і життєдіяльності людини.
6.	Каталог вибірових дисциплін, які забезпечують формування м'яких навичок ( <i>softskills</i> )	З метою набуття додаткових професійних якостей здобувачів, їхнього морально-етичного, фізичного та психологічного вдосконалення оновити перелік вибірових дисциплін ОПП «Підприємництво та торгівля»	<i>Вірик Богдан</i> , здобувач ОПП «Підприємництво та торгівля»	Враховано	Оновлено 5 із 30 вибірових дисциплін у каталогу, відповідно до запитів здобувачів освіти.